

# 又一批小区解封 “很开心！此刻只想大喊一声”



二七区一马路街道陇海大院社区摘掉封控提示牌,居民拍手庆祝

昨日,郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室发布31号通告,自8月23日18时起,二七区人和路街道王胡砦社区福星公寓、二七区嵩山路街道、二七区蜜蜂张街道、二七区一马路街道、二七区解放路街道、二七区德化街街道内的居民小区(村)解除封控管理。得知消息后,居民们或线上欢呼,或有序走出家门,迎接期待已久的时刻。  
郑报全媒体记者 刘伟平/文  
周甬 唐强 徐宗福/图

## 不着急出门 更重要的是心情解封

“5、4、3、2、1,解封了!”昨日18时整,随着居民们整齐的倒计时报数声响起,二七区嵩山路街道亚星盛世雅居小区出口的出口门禁缓缓打开。社区工作人员收起警戒线,摆好一米桩。社区在,防疫措施不减。居民在社区工作人员、志愿者组织下,有序走出小区,现场秩序井然。

“爸爸妈妈!”大门口,11岁的刘彤飞扑到早已等候多时的爸爸妈妈怀里,他们已经近一个月没有见面。“之前在姥姥家住,后来突然发生疫情,小区被封控,孩子回不了家。今天解封了,终于可以回家了!”父亲把女儿搂在怀里,一刻也不舍得撒手。

“对了,作业写完了吗?”面对妈妈的询问,小彤飞噘起了小嘴,哭笑不得的表情惹得旁边居民哈哈大笑。孩子妈妈说,女儿长这么大,第一次分开这么久。虽然解封了,但并不急着出门,接下来一家人要好好团聚、辅导孩子功课。

“很开心!此刻只想大喊一声!”居民邓金许站在原地,不停地打量自己生活了许久的小区,戴着口罩的他仍掩饰不住脸上的笑意。“封控了这么久,大家都很珍惜,所以依然不能放松警惕。以后日子还长着呢,慢慢谋划出行计划。其实,出不出门不重要,更重要的是心情解封,这代表我们胜利了!”



口罩掩藏不住高兴的心情



我终于可以出门玩了

## 解封来之不易 持续守好“家门”

“解封并不意味着解除疫情防控管理,我们要坚决守住疫情防控的第一道防线,同时也提醒广大居民朋友,要提高防疫的警惕性,认真做好自我防护,共同守护我们来之不易的工作成果。”嵩山路街道负责人表示。

“解封后,小区居民进出自由了,但是仍要严格测温、扫码,提醒大家戴口罩、不聚集。”雅居社区党支部书记郭文雅介绍,在得知解封的通知后,社区便立即调整了卡口防疫措施。将原本只留一个的出入口增加到了2个,工作人员也增加了一倍,保证居民有序进出。

在小区院里,郭文雅和同事拉着喇叭、拿着话筒向大家喊话:“大家一定要拉开间距、有序出行。解封来之不易,咱们要珍惜。”小区门口,工作人员用隔离带、一米线提醒大家拉开间距,避免聚集。走出大门的居民也并没有着急走远,而是站在门口用手机自拍、跟亲人报平安:“我们小区解封了,你们应该也快了,别着急。”

嵩山路街道负责人表示,各个小区将严格实施常态化防疫措施,安排专人24小时值守,继续开展清洁消毒、垃圾分类处理、电梯消杀等工作,充当“人工道闸”,保卫居民安全。

## 激动人心时刻 居民向“红马甲”致谢

此次疫情发生以来,嵩山路街道社区工作人员和志愿者夜以继日、连续奋战,全力阻击疫情;辖区15万居民守望相助、共克时艰。

在得知解封的第一时间,小区业主群里便“炸开了锅”。不少居民线上点燃“鞭炮”,庆祝久违时刻。

虽然等待已久,大多居民依然保持清醒:“不能松懈,还是得注意防范,不能让工作人员的辛苦成果付诸东流!”

此言一出,立即得到了居民们的一致点赞回应。“感谢社区工作人员

和志愿者的辛苦付出,这些天你们辛苦了!”居民们纷纷表达了对奋战在一线的“红马甲”的感谢。

王雪玲是雅居小区居民,也是防疫期间的志愿者。“抗疫期间,社区、物业、医护、志愿者以及群众,都付出了很多很多。让我更加明白,其实咱就是一个大家庭,在关键时刻,大家站在一起、一条心,就没有解决不了的困难!”

说话间,王雪玲红了眼眶,但马上又换上晴朗的笑容:“解封说明咱要胜利了,以后大家都要健康、平安、快乐地生活!”